Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 225 Mittwoch, 19.11.2008 126. Jahrgang

■ Salix Ltd., Samoa, Zweigniederlassung Zürich in Liquidation, in Zürich, CH-020.8.000.031-4, Kraftstrasse 33, 8044 Zürich, Mit Verfügung vom 29.10.2008 hat die Eidg. Bankenkommission die Eintragung der Salix Ltd., Samoa, Zweigniederlassung Zürich (keine Zweigniederlassung im Sinne der Rechtsprechung) angeordnet, mit dem Zusatz: 'Gemäss Verfügung der Eidg. Bankenkommission vom 29. Oktober 2008 wurde über die Salix Ltd., Samoa, Zweigniederlassung Zürich, mit Wirkung ab dem 30. Oktober 2008, 08.00 Uhr, der Konkurs eröffnet. Die Gesellschaft wird nur zum Zweck der Konkursliquidation der Geschäftstätigkeit unter der Firma 'Salix Ltd., Samoa, Zweigniederlassung Zürich in Liquidation' weitergeführt. Die bis anhin eingetragenen Vertretungsbefugnisse werden gelöscht. Dr. Peter Lutz, von Rheineck SG und Birmensdorf ZH, in Horgen, und Romeo Da Rugna, von Wangen ZH, in Zürich, werden als Konkursliquidatoren eingetragen und vertreten die 'Salix Ltd., Samoa, Zweigniederlassung Zürich in Liquidation' mit Einzelunterschrift.' Eingetragene Personen: Lutz, Dr. Peter, von Rheineck und Birmensdorf ZH, in Horgen, Konkursliquidator, mit Einzelunterschrift; Da Rugna, Romeo, von Wangen-Brüttisellen, in Zürich, Konkursliquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 32215 vom 13.11.2008 (04738832 / CH-020.8.000.031-4)